資管40週年系慶餐會 邀資管人回家共同見證

學習新視界

【記者張平淡水校園報導】資訊管理學系將於10月26日迎來40週年系慶,將在學生活動中心舉辦一場盛大的系慶餐會,預計席開40桌,慶祝資管系成立40週年的重要里程碑,邀請歷屆畢業系友們回到母校,與師長們一起慶祝這特別的日子。相關資訊請詳系慶網頁。(網址:https://40th.im.tku.edu.tw/)

系主任施盛寶表示,資管系培育了無數傑出的專業人才, 在各行各業中發光發熱,為社會進步做出了卓越貢獻,為了凝聚系友情誼,共同回顧過去的成就,展望未來的發展,誠心邀請所有系友參加,並為資管系未來發展注入新的動力與活力。餐會中將播放系史回顧影片,與系友們分享、互動交流,希望所有系友都能共同見證這特別的時刻。

當天下午也特別安排校園巡禮,希望讓系友們重溫在淡江就學時的美好回憶,也同時感受母校校園的變化與進步。此外,為了感謝系友們長期以來的支持,資管系特別準備了精美的帆布袋、紀念杯、手機支架及紀念T恤等,表達對系友的感激,也象徵著資管系對未來的美好期許:「引領潮流·超越巔峰」。

2024/10/13



資管系將於10月26日慶祝成立40週年,邀系友們回到淡水校園,辦桌交流。(圖/資管系提供)